

# 奋力打造 重要窗口 立功竞赛争先进 市文旅集团和两人获省级表彰

本报讯(融媒记者 颜元滔)日前,省2022年庆祝五一国际劳动节暨劳模先进代表座谈会召开。会上为2020-2021年忠实践行八八战略、奋力打造重要窗口立功竞赛先进集体、个人代表颁奖。

今年,全省有100个先进集体、182名先进个人获省政府表彰。其中,市文旅集团获评先进集体,市交投集团工程部经理周荣贵和安全部经理杨军均获评先进个人。

市文旅集团是省重点项目永康五金技师学院建设工程(一期)的建设单

位。该集团成立五金技师学院建设工程项目推进工作协调小组和多个工作专班,专班化推进工作、颗粒化分解任务,积极与相关部门单位、各镇(街道、区)协调,实实在在解决项目推进过程中的临时道路、通水通电、政策处理等一系列问题,为该项目无障碍施工提供保障。

按照统一领导、分级管理、逐级负责的原则,市文旅集团还推行了目标管理责任制度,层层落实主体责任,深入推进项目建设。去年,五金技师学院建设工程项目一标段通过竣工验收,其

余三个标段进度均比年度计划提前了2个月,首批专项债4.83亿元使用率达到100%。

周荣贵是市交投集团的高级工程师。他精通业务,对自己高标准、严要求,以认真、细致、负责的态度,做好每一项工作。枫坑隧道工程项目是市交投集团成立后的第一个重点工程项目。周荣贵作为该项目的技术管理人员,每天都会去工地巡查,一旦发现问题,及时和项目部管理人员进行现场技术分析并解决。该项目还被列入金华市加快推进全国综合性交通枢纽三年行动

方案。2020年4月29日,枫坑隧道项目开工建设,从招标到开工仅用了42天,刷新了我市交通建设历史速度。

作为市交投集团的安全部负责人,杨军始终贯彻安全第一、预防为主、综合治理方针,他负责的330国道永康段改建工程、枫坑隧道工程、大永线改建工程(一期)、石四线小派溪至前塘段改建工程(方岩互通至方岩大道段)、清溪至山下公路改建工程、2021年永康市美丽经济交通走廊建设工程、2021年农村道路工程等项目从未发生安全生产事故。



## 自创插画赠送防疫工作人员

日前,在东永高速永康东出口服务点执勤的防疫工作人员都收到了写满鼓励、感谢话语的爱心插画。这些插画出自东永收费站所收费员林天海之手。他看着防疫工作人员坚守一线、辛勤付出,便有感而发,以抗疫为主题绘制了爱心插画并赠送给大家。

融媒记者 杨成栋 通讯员 周晓英 摄

## 把脉问诊 助企纾困

### 金华市科技局来永开展三服务活动

## 深化三服务 全力解难题

本报讯(融媒记者 潘燕佳)5月2日,金华市科技局局长王建国一行来永调研,开展助企纾困三服务活动。

在浙江四方集团有限公司,调研组参观了企业的焊接车间、检测中心等,全面了解企业当前的生产经营状况、当下农机购机补贴、企业文化、农机产品种类以及智能制造在农机上的具体应用等情况,并针对企业发展遇到的问题进行把脉问诊。

据悉,省现代农机装备技术创新中心的争创工作将全面铺开。前期在金华市科技局指导下,在浙江大学、省科技信息研究院、省农科院等单位支持下,我市已完成省现代农机装备技术创新中心建设方案的编制,并明确工作重点和推进时间节点。此次三服务活动正是相关创建工作中的重要一环。

在国家林草装备科技创新园,调研组了解工程建设情况后提出,建议我市全面摸排农机企业当前面临的生产难题以及科技瓶颈,积极对接相关部门,为企业解难题,继续强化市县联动,为加快推进省现代农机装备技术创新中心争创工作贡献永康力量。

# 加强人大司法监督 树立良好司法形象 我市召开两官履职评议动员大会

本报讯(融媒记者 颜元滔)4月28日和5月6日,我市分别在市人民法院、市检察院召开法官、检察官履职评议动员大会。市人大常委会副主任杨兵,市法检两长分别参加动员大会。

据悉,两官履职评议是市人大常委会确定的年度重点工作,是人大深化司法监督的创新探索。通过履职评议,引导我市法官、检察官牢固树立忠诚、为民、公正、廉洁的核心价值观,提高政治素质和业务素质,展示依法办案、公正司法的良好形象,更好地维护人民群众的合法权益。

两官履职评议工作每年从4月

份开始,至10月底结束,具体分准备动员、走访调研、集中评议和整改落实四个阶段进行。

会议就《关于开展市人民法院法官和市人民检察院检察官履职评议的工作方案》作了说明,对接受履职评议的法官、检察官分别进行民主测评。市法检两院主要负责人分别作了表态发言。

杨兵指出,司法监督工作是人大履行监督职责的重要组成部分。开展履职评议,是加强人大司法监督工作的有力抓手,是助推司法体制改革和检察队伍建设的的重要途径,是树立良好司法形

象的有利契机。

他说,评议组和市法检两院要统一思想,充分认识履职评议的重要性和必要性,要强化措施,扎实做好履职评议各阶段工作,按照具体的实施步骤和工作要求,统筹安排,周密部署,精心组织,认真负责地做好每个环节的相关工作,确保评议工作顺利进行。市法检

两院还要突出整改,对市人大常委会提出的评议意见,要逐条研究、认真剖析、查找原因、思考对策,明确整改的内容、目标、措施以及期限,以整改成效取信于民、取信于人大代表,确保履职评议工作取得实效。

# 关于征求对市人民法院部分法官、市人民检察院部分检察官履职情况意见建议的公告

按照市人大常委会《关于开展市人民法院法官和市人民检察院检察官履职评议的工作方案》,近日,市人大常委会召开了法官、检察官履职评议工作动员会,会上通过电脑抽签方式选定了以下9位被评议法官(以姓氏笔画为序)和6位被评议检察官(以姓氏笔画为序):

- 王晓 现任市人民法院立案庭(诉讼服务中心)副庭长
- 田晓 现任市人民法院民三庭审判员
- 朱子云 现任市人民法院立案庭(诉讼服务中心)副庭长
- 陈凌洲 现任市人民法院倪宅人民法庭庭长
- 金华英 现任市人民法院刑事审判庭审判员
- 周杨诗洁 现任市人民法院民二庭审判员
- 俞小旬 现任市人民法院执行局副局长
- 施红敏 现任市人民法院民四庭审判员
- 姜日红 现任市人民法院执行局教导员
- 李颖 现任市人民检察院第一检察部检察员
- 张子成 现任市人民检察院第二检察部检察员
- 胡志元 现任市人民检察院检察委员会委员、龙山检察

室主任  
胡丽笑 现任市人民检察院芝英检察室副主任  
胡婷婷 现任市人民检察院第八检察部主任  
程修虎 现任市人民检察院第四检察部副主任  
请广大市民和社会各界就他们的履职情况提出意见与建议。

联系电话:87101183、87101831、87101123(工作日8:30-11:30,14:00-17:30),或寄信函至永康市人大常委会办公室信访科(邮编312300),或发电子邮件至ykrdfjsgw@163.com。

意见建议征集截止时间:2022年6月6日。  
反映情况和问题应实事求是、客观公正,不得借机诽谤诬告。为便于核实,反馈有关情况,请反映人提供真实姓名、联系方式或工作单位。我们将严格遵守工作纪律,履行保密义务。

永康市人大常委会办公室  
2022年5月7日

## 勇于扛旗争先 彰显青春活力 芝英镇开展五四主题活动

本报讯(融媒记者 何悦)日前,芝英镇举办“奋斗吧青年,千年古城正青春”五四青年节主题活动。活动通过上一堂写作能力培训课、观看一场爱国电影等形式,引导青年干部勇于扛旗争先、彰显青春活力,在岗位上提升自己,在实践中淬炼自己,在真抓实干中审视初心,提高综合素质。

生逢伟大时代,既感幸运自豪,又知使命在肩。我们都应尽快涵养政治定力,时刻保持青年的充沛活力,以绣花功夫,干好自己的事,为加快推进芝英千年古城复兴贡献青春力量。芝英镇的青年干部王帅煜说。